

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...

Историю праздника нового года?

Истоки праздника Нового года появились очень давно, и означал он не то, что мы празднуем сегодня. Это был праздник обновления, когда весь цикл жизни умирал, а после возрождался вновь. Как природа, когда приходила зима деревья теряли свою листву, а по весне расцветали. Для многих народов день Нового Года означал погибель старого мира, и возникновения нового, что означало новую историю и новое начало. В частности, праздник Новый Год ранее считался языческим праздником и отмечался в разное время года, не в ночь с 31 декабря на 1 января, как мы привыкли. Впервые праздник был связан с языческим богом неба Марадуком еще в древней Месопотамии, где праздник отмечали 12 дней. После древние египтяне связывали Новый Год со временем, когда разливалась река Нил, и все в округе размывалось, уходило. То есть обновлялось. А вот в Древней Руси Новый год начинался в марте, в день равноденствия. И через некоторое время, дата исчисления года меняется на 1 сентября. Последний раз праздник Новый Год был отпразднован 1 сентября 1699 года, а уже после Петр 1 меняет летоисчисление и переносит празднование Нового Года на январь месяц. А празднование Нового Года в СССР официально было признано лишь 1 января в 1948 году. И именно в этот день власти дали всем людям выходной день.



НОВЫЙ ГОД В НАШЕМ ДВОРЕ

В целях повышения уровня благоустройства дворовых территорий образовательных организаций Шимановского района и в связи с проведением мероприятий, посвященных празднованию Нового года, прошел конкурс на лучшее новогоднее оформление дворовой территории школ «Новый год в нашем дворе!».

По итогам конкурса места распределились следующим образом:

- 1 место** – филиал МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа»
- 2 место** – МБОУ «Нововоскресеновская СОШ»
- 3 место** – МБОУ «Петрушинская СОШ»

Поздравляем победителей и призеров конкурса!



Итоги конкурса новогодних поделок

- 1 место – Кичигина Алина и Субботина Лия
- 1 место – Герасин Захар
- 2 место – Сильченко Алена
- 2 место – Сергеев Андрей
- 3 место – Мальцев Матвей
- 3 место – Каширина Ульяна

Итоги конкурса новогодних плакатов

- 1 место – Гросу Катя, Сильченко Алена, Кудрявцева Таня
- 2 место – Еремеева Диана
- 3 место – Радченко Алексей
- 3 место – Хилова Вера и Стромов



КЛАССНЫЙ ВЕЧЕР

29 декабря в 1 классе прошла новогодняя дискотека с играми, танцами, конкурсами и Снегурочкой. Дети участвовали в различных новогодних конкурсах, соревнуясь в ловкости, быстроте и смекалке. Водили хоровод вокруг ёлочки, которую сами на скорость наряжали. В конце вечера всем детям были вручены новогодние грамоты от дедушки Мороза за участие в конкурсах, а родители подготовили подарки для детей. Завершился вечер чаепитием, танцами и салютом.



Кремлевская елка

Кремлевская елка – главное новогоднее мероприятие страны, участие в нем принимают отличники и победители соревнований, конкурсов, олимпиад. В этом году она прошла 25 декабря в Государственном Кремлевском дворце. От Приамурья на праздничное мероприятие были направлены 26 амурских школьников, среди которых была ученица 5 класса нашей школы Макарова Анна.

Ребята увидели новогодний спектакль «Письмо Деду Морозу», посетили центры океанографии и морской биологии «Москвариум», побывали в интерактивном музее «Живые системы» и сходили на экскурсию в Измайловский Кремль и Государев Двор.

«В Измайловском Кремле для нас был дан мастер-класс, на котором мы изготовили новогодний венок. Уезжая из Москвы, каждый для себя оставил частичку этого сказочного времени, купив сувениры и сделав много фотографий на память. Желаю всем верить в чудеса и волшебство, и мечты начнут сбываться» - делится впечатлениями Аня.

Каждый участник поездки получил подарки Администрации Президента РФ.



Наши волонтеры поздравили с Новым годом пенсионеров нашего села, вручили им небольшие подарки. Также они показали новогоднюю сказку для ребят в детском саду. Надеемся, что такие мероприятия станут традицией.

